

2023年04月30日 星期日

活得  
好

天天健康

文/陈万伟医生

**据** 统计数据，约半数以上的男性在60岁后患有良性前列腺增生。伊丽莎白医院、东岸医院先进泌尿外科中心泌尿外科顾问医生陈万伟撰文提醒，如果不及早治疗，患者可能出现复发性尿道感染、血尿、膀胱结石或急性尿潴留。

前列腺增生

或损肾功能



▲ 陈万伟医生



◀ 良性前列腺增生若不及时治疗，可能出现急性尿潴留的症状。（档案示意图）

急性尿潴留的主要症状包括：

**膀胱充盈感：**感觉膀胱充盈并想排尿，但排不出尿。

**剧烈尿急：**有强烈的排尿冲动，但无法排尿。

**尿失禁：**因尿液无法排出而导致尿失禁。

**下腹胀痛：**膀胱充盈造成的下腹部胀痛感。

如果急性尿潴留得不到及时处理，可能引起膀胱损伤、肾功能受损等严重后果。

良性前列腺增生可通过药物或手术治疗（传统手术或微创手术供选择）。

药物的使用需要根据患者的具体情况和症状作出选择，通常需长期服用。

在选择药物治疗前，患者要先接受全面的检查和评估。

良性前列增生有很多不同治疗方案，患者应和泌尿科医生一起讨论，以进行个性化治疗。